

天安夏威夷科技健康住宅奠基

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐)昨日,天安夏威夷科技健康住宅项目举行盛大的奠基仪式。菏泽市关工委主任阎世海,菏泽市委统战部副部长、市工商联党组书记靳海岩,市工商联主席肖云,市房地产协会秘书长孔涛,天安建信董事长刘绍海,北京康宅公司董事长、东方夏威夷超级健康建筑发明人、天安夏威夷技术总顾问张学峰等出席活动。

在奠基上,菏泽市委统战部副部长、市工商联党组书记靳海岩发表讲话,他说:“天安夏威夷作为科技健康住宅,是我市一个具有创新性的绿色人居典范项目。该项目的入市,将成为推动菏泽人居发展的重要力量,让菏泽市民的居住水平又提高了一个新的标准。相信天安夏威夷未来必将成为引领菏泽高端人居发展方向的代表。”

随后,天安建信集团董事长刘绍海致辞,他表示,对于菏泽的人居高度可能,天安建



信从未停止探索。如今,在极具竞争力的菏泽中心地段,与东方夏威夷打造又一高标准生活空间和审美品位空间——天安夏威夷,开启新居住时代的豪宅标杆。北京康宅公司董事长、东方夏威夷超级健康建筑发明人、天安夏威夷技术总顾问张学峰说:“我们自主研发的除霾除菌技术,可以使室内PM2.5降低为‘0’;通过双静电高效过滤新风机,向室内输送大量的负氧离子,让室内空气仿若森林;同时室内温度长年保持22-26度,湿度保持在40%-60%,并将二氧化碳及时输出到室外,营造出清新健康的居家环境。东

方夏威夷入住四年以来,好评如潮。天安夏威夷也将秉承夏威夷的精工和匠心,创造菏泽城市豪宅壹号作品。”活动最后,在众人的见证下,莅临活动现场的领导、嘉宾共同为天安夏威夷项目奠基石培土,意味着一个健康科技豪宅正式落地。

此前,东方夏威夷项目受到国家住建部、中国房地产协会和中国工程院院士高度评价,被授予“健康住宅典范”。国内多个著名房地产企业前去参观考察。此次,天安夏威夷项目更是由两大名企天安地产、东方夏威夷联合呈现的巨大作品。



菏泽佳和城举行封顶仪式

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 王建)5月28日上午,佳和城封顶仪式在该项目现场举行,参加本次封顶仪式的有海底捞、幸福蓝海影城、大玩家、必胜客、麦当劳、肯德基、周生生、周大福、屈臣氏、哈吉斯、耐克、阿迪达斯、安德玛、斯凯奇、山上下居酒屋等知名品牌,赢商网、联商网、中购联、山东鞋服及菏泽市各大媒体,共计

200余人莅临现场观礼。

佳和城位于菏泽市中心主干道中华路与牡丹路交会处。项目融入免费饮水、母婴室、吸烟室、美妆间、网红直播间、多功能休息区等多项人性化服务项目。佳和城在空间设计上融合了牡丹元素,通过色彩、动感和层次上的表现,力求将自然健康、运动社交、美食休闲、亲子互动等氛围及场景融入到项目之中。

该项目有十大特色亮点:1、佳和超市第三代升级店“佳和欢乐市集”;2、室内美食主题街区“食光里”;3、拥有4160个停车位的智能停车场;4、大型音乐景观喷泉;5、10余米挑空室内乐园;6、集文创、生活、展览于一体的网红书店;7、双巨幕超大影城;8、室内泳池健身会馆;9、运动潮牌主题街区;10、室内萌宠公社。



讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

富强 民主
自由 平等
文明 和谐
公正 公正
敬业 诚信
友善

自我减压



“文明健康
有你有我”

放飞心情
自我调适